
Bilan sondage PRONOTE événéments sportifs

Nom Prénom Classe répondu JO'riente Niort, la course de 1h41 max pour 36 balises (inscription en ligne obligatoire)Menez l'enquête O'commerce (inscription sur place)Non

Élèves (631) 34% (216) 2% (4) 2% (4) 96% (208)

1 BELLEME Thomas 3 COMANECI X X

2 MOISON Noé 3 COMANECI X X

3 BODIN Nina 3 MILLIAT X X

4 GASTINEAU Bruna 6 OLYMPIE X X X

5 BINOIS Enzo 4 ALI X X

6 OGOR Louise 6 CORINTHE X X

7 MARNISSI-JULLIEN Sara 6 NEMEE X X

COULEE VERTE
Nom Prénom Classe réponduCOULEE VERTE Non

Élèves (631) 33% (206) 14% (28) 86% (178)

1 LAPLAIGE Marine 3 COMANECI X X

2 MAKENINI KOUAHI Joy 3 GUTTMANN X X

3 BODIN Nina 3 MILLIAT X X

4 BINOIS Enzo 4 ALI X X

5 BRECHOIRE Ines 4 BASILIO X X

6 JOURDAIN--GARCIN Maelvin 4 FREEMAN X X

7 VERRIER Elsa 4 PESQUET X X

8 POUILLARD Soren 4 SAKAI X X

9 VEDEAU Lila 5 BESSON X X

10 LAMOTHE Gabin 5 FLESSEL X X

11 BRAULT Léana 5 FOURCADE X X

12 CHAIGNE Jeanne 5 FOURCADE X X

13 GUSTIN Ylang 5 PEREC X X

14 HÉRAULT Candice 5 TOURNAT X X

15 HERBERT Thomas 5 TOURNAT X X

16 LEGROS Gabriel 5 TOURNAT X X

17 VANDEVYVERE Isis 5 TOURNAT X X

18 GUIGUE Apolline 6 ATHENES X X

19 GLOMBARD Noam 6 CORINTHE X X

20 CARON Jules 6 DELPHES X X

21 MARTIN Gabin 6 DELPHES X X

22 VITAL BRENNER Lylana 6 DELPHES X X

23 JACQUIN Lonie 6 NEMEE X X

24 JANSEN Elie 6 NEMEE X X

25 MAKENINI KOUAHI Mael 6 NEMEE X X

26 MARNISSI-JULLIEN Sara 6 NEMEE X X

27 GRAVIER Eva 6 OLYMPIE X X

28 JOURDAIN Nino 6 OLYMPIE X X



CROSS UNSS

Nom Prénom Classe répondu Non Non

Élèves (631) 34% (212) 6% (13) 94% (199) 4% (9) 96% (204)

1 BELLEME Thomas 3 COMANECI X X X

2 LAPLAIGE Marine 3 COMANECI X X

3 MAKENINI KOUAHI Joy 3 GUTTMANN X X X

4 BODIN Nina 3 MILLIAT X X X

5 MARC Nathan 3 RAPINOE X X

6 BINOIS Enzo 4 ALI X X X

7 VERRIER Elsa 4 PESQUET X X

8 GUSTIN Ylang 5 PEREC X X X

9 HÉRAULT Candice 5 TOURNAT X X X

10 CARON Jules 6 DELPHES X X X

11 MAKENINI KOUAHI Mael 6 NEMEE X X X

12 MARNISSI-JULLIEN Sara 6 NEMEE X X

13 GASTINEAU Bruna 6 OLYMPIE X X X
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Licencié ?

96% (204)


